

热线电话：  
66778866



爱心对对碰  
温暖你我他

捡到请举手

2月9日下午,谢女士在涧东路附近丢失一个钱包,内有谢麦英的身份证。请捡到者拨打电话13663797174 联系失主。

2月13日晚,毛先生在纱厂路口附近丢失一个咖啡色男式钱包,内有毛国卫的身份证、驾驶证、银行卡、购物卡等物品。请捡到者拨打电话13783194309 联系失主。

2月14日19时许,吴女士在大街丹尼斯附近丢失一个蓝色布袋,内有瀍河回族区福来综合部的公章、财务章、发票章、税务登记证、营业执照和瀍河回族区蓝箭超市的财务章、公章,还有马石福、吴茹丽的私章。请捡到者拨打电话18637966682 联系失主。

2月3日,杨女士在九都路上阳路口附近丢失一个钱包,内有梁宏森的身份、驾驶证、建行卡等物品。请捡到者拨打电话13015597378 联系失主。

失主看过来

近日,一市民在牡丹广场附近捡到一个钱包,内有汪丽侠的身份证和王伟的邮储银行存折。请失主到长春路办事处长春社区认领,联系电话64916629。

近日,一市民捡到程小鹏的身份证、耿方方的身份证和多张银行卡。请失主到轴研所警务室认领,联系电话64886803。

(敬芳 整理)

27岁的小伙儿魏利波双腿无法站立,右手不灵便,靠左手画画小有成绩,现在他盼望高人指导提高绘画水平——

## 添上一笔,助他的绘画梦想更多彩

□记者 王振华 通讯员 田义伟 文/图

宜阳县城关镇27岁的小伙儿魏利波从小喜欢画画,因患有先天性颈椎病,他双腿无法站立,右手也不灵便。近年来,他坐在轮椅上坚持用左手画画,曾在省、市残疾人书画大赛中多次获奖。

### 爱上画画生活有了颜色

魏利波从小患有先天性颈椎病,行动不便。小学毕业后,魏利波做了手术,但病情非但没有转好,反而更严重了。他的双腿无法站立,连双手也不能活动自如了。

之后,魏利波每天硬撑着在家里做一些肌肉拉伸的训练,2年后身体恢复了不少。虽然他的右手还是不能活动自如,但扶着铁架可以站起来,左手也可以活动。

虽然身体残疾,但魏利波不想把自己当废人。由于从小喜欢画画,于是他开始在家用左手学画画。“刚开始用左手学画,画着画着笔就掉地上了,画出来的东西很难看,但我鼓励自己一定要坚持下来。”魏利波说。

2002年的一次偶然机会,胡百枝带着魏利波画的画给洛阳师范学院的专业老师张书良看。了解到魏利波的情况后,张书良亲自到魏利波家中鼓励他继续画下去。以后的几年里,张书良不断给魏利波捎来临摹教材、画纸和画笔,而且每次来都会对他的画进行指导。

魏利波深受鼓舞,学起画来更加努力



魏利波在临摹油画。

了,画画的水平也飞速提高。几年来,他先后学习了素描、水粉画等。

“看到他在轮椅上一坐就是几个小时不停地画,我也很心疼,但我不懂画,只能在一边给他挤挤颜料,涮涮画笔。”胡百枝说。

### 盼望有人能给他一些指导

这两年,魏利波在画画方面小有成绩,他的绘画作品多次在省、市残疾人书画大赛中参展并获得奖项。看到儿子的成绩,魏利波父母也替他高兴。但近几个月

来,魏利波看到自己的作品却一点也高兴不起来,他觉得他的画作遇到了瓶颈,很难再有突破。

“画面该如何突出主题?哪些地方该放松到五成?哪些地方又该深入到十成?我真的不能领悟到。”魏利波说,这些专业的问题,他确实很难自己领悟到。

“看到孩子这样,我是干着急却帮不上忙。如果有专业老师能来帮他指导指导,或者能让魏利波跟着学习,我们就太感激了。”胡百枝说。

**温馨提醒:**若您能在水粉画、油画方面给魏利波一些指点,请致电66778866联系我们。

爱心对对碰

## 谁有八年级导读与训练教材

□记者 马文双

近日,市民卫女士致电本报热线,希望有人能提供八年级历史和政治导读与训练教材。

卫女士说,她的孩子从一年级起,

每学期都会购买导读与训练教材,这上面的知识点比较全面,很实用。可今年眼瞅着孩子开学好几天了,她一直买不到这两本书。书店工作人员也说,这两本书比较紧缺,不知道什么时候能到货。卫女士说,她发现不少家长也在买这两本书,

可惜都没能买到。

卫女士想问,如果热心读者家里有闲置的八年级历史、政治导读与训练教材,能否借给她孩子用?如果您愿意帮助卫女士,可拨打本报热线66778866联系我们。

## 谁有闲置的轮椅

□见习记者 杨风轩

“谁有闲置的轮椅可以送给我吗?我父亲偏瘫多年,要是有一辆轮椅我们也可以推他晒晒太阳。”昨日,家住孟津县南麻屯镇薄姬岭村的李女士致电本报热线电话66778866求助。

李女士说,她80多岁的父亲已偏瘫21年,行动不便,母亲也年过80。李女士兄妹6人,父亲原本住在二哥家里,最近二哥家中有事,又恰逢大哥生病住院,于是李女士准备将父母接到她家照料。

“没有轮椅,俺爸连晒太阳都难。”李

女士说,如果有一辆轮椅,只需要将父亲抱上轮椅,家人便可以轮流推父亲晒太阳了。

亲爱的读者,如果您的家中有闲置的轮椅并可以捐给李女士,请您联系本报热线电话66778866,或者直接拨打15037946192与李女士联系。

## 谁的火车票,快来领

□记者 马文双

昨日下午5时前后,涧西区联盟社区工作人员姚素果给记者打来电话,说是该社区居民陈先生捡到一张实名制火车票,现交到社区,盼失主快来拿。

姚素果说,这张实名制火车票上显示的列车车次为西安至北京西的T232次

列车,10号车厢10号上铺,列车出发时间为18日18时30分,车票为洛阳站售。据了解,陈先生是在联盟路青岛路口捡到该车票,虽然陈先生在此处等了失主半小时,可一直无人前来寻找。

陈先生知道,实名制火车票意味着用一张有效身份证件在同一乘车日期同一车次只能购买一张实名制车票,他很担心

车票丢失会失主出行带来麻烦,想必失主也很着急,于是赶忙拜托社区主任帮忙寻找失主。

该车票显示的证件号码一共8位,后4位是“0031”。如果您是这张车票的主人,那就请您带上购买车票时使用的有效身份证件到联盟社区领取,联系电话13693832008。